
   Jaarvergadering 2022 Contactcommissie   

  Wijdewormer 
 

met het College van burgemeester en wethouders van 
de gemeente Wormerland  

 

25 januari 2023 om 20.00 uur in Dorpshuis 1456 in Neck 
 

 
Notulen  

 

1. Opening door de voorzitter 

 
2. Mededelingen vanuit het college:  

 
- Wethouder R. van Wanrooij is de eerste drie kwartier aanwezig hij wil de 
volgende punten behandelen. 3.3. t/m 3.9. 

 
- Vanuit de gemeente zijn ook Dhr. Brouwer en Dhr. Pijper aanwezig. 

 
- Het probleem en de aanpak ter zake het dak aanduiden van het MFA 
wordt verteld. Het college heeft een brief naar Bot bouw gestuurd 

aangaande ingebrekestelling naar aanleiding van een onafhankelijk 
onderzoek. 

 
3.1 Gebiedsvisie Neck Oost, van Plaatwalserij tot Munnikdijkweg. Kan de 
gemeente korte uitleg geven van deze plannen? 

 
Neck Oost wordt met bijzondere aandacht bekeken. Afwegingen worden 

gemaakt voor woningbouw, welk type, etc. Het college heeft nog geen info 
hoe het plan eruit gaat zien en laat zich graag verrassen. De 
contactcommissie wordt wel betrokken bij de visie. Het gebied is ook deels 

BPL. Er wordt gekeken naar recreatie en verbindingen. Purmerend wil 
samen met Wormerland optrekken voor van der Valk. Gemeente 

Wormerland kiest hier niet voor.  
  

3.2 Woningen en zorgcentrum oudere bewoners – Erwin Cramer. Kan de 
gemeente uitleg geven n.a.v. e-mail Erwin Cramer?  
 

Dhr. Cramer verteld zijn verhaal over ouderen en bejaardentehuizen en dat 

ouderen in hun huizen blijven/moeten wonen tot op late leeftijd wat 
doorstroming tegenhoudt, etc. 
Wethouder Pietersma herkent het verhaal en ziet ook dat de druk toeneemt 

op alle vlakken wat betreft woning invulling c.q. doorstroming. 
BPL is zeer bepalend voor alle nieuwbouw. Samenstelling van wijken 

probeert het college te beïnvloeden om voor alle categorieën inwoners 
woningen te bouwen. 
 

 
 

 
 



3.3 Rioolproblematiek Haller- en Tjadenweg 

Kan de gemeente een status update geven? 
 

De gemeente heeft een en ander aangepast is de buurt. Met de bewoner 
van Tjadenweg 55 wordt een afspraak gemaakt met de rioolbeheerder. 
Actiepunt: De heer E. ter Poorten heeft telefonisch contact gehad met dhr. 

D. Kraay. 
 

3.4 Status Biomassa Centrale Neck Zuid 
Kan de gemeente een status update geven van looptijden, mogelijke andere 
opties etc.? 

 
De behandeld ambtenaar is afwezig. Het college heeft geen nieuws op dit 

onderwerp maar het heeft wel de aandacht van het college. 
Een bewoner geeft aan dat er 4 of 5 incidenten zijn geweest dat er een 
moment geen warmwater is, dit wordt vergoed door stadsverwarming 

Purmerend. 
 

3.5 Glasvezel 

1,5 week terug heeft wethouder van Wanrooij met de provincie overleg 
gehad en vanmorgen overleg gehad met Deltafiber.  
Complexe situatie in het buitengebied i.v.m. afstanden. Er zijn verschillende 

tracés besproken waarna Deltafiber de business case gaat opstellen i.v.m. 
rendabel project. 

De contactcommissie wordt betrokken bij de business case. 
 
3.6 Renovatie Noorderweg (binnen bebouwde kom) 

Kan de gemeente een update geven n.a.v. e-mail Gert Oskam?  
 

Er is contact geweest met de wegbeheerder en dhr. Oskam om de situatie 
te bespreken. De wegbeheerder geeft aan wat er wordt aangepast in de 
openbare ruimte.  

Een burger geeft aan dat de parkeervakken verschillend van grote zijn en 
dat de grastegels verkeerd om liggen. Meerdere burgers vinden het 

belangrijk dat de tegels andersom moeten i.v.m. de veiligheid van de 
fietsers. 

De burgemeester geeft aan dat dit wordt intern bekeken. 
Er is volgens een burger ook een verzakking bij een put, dit neemt de 
wegbeheerder mee. 

Actiepunt: De heer Brouwer is langs geweest en bij uitvoering zijn de 
verkeerde grastegels geplaatst. Deze fout wordt hersteld in de week van 27 

februari 2023. Het betreft alleen langs de parkeervakken, omdat deze 
problemen geven voor de fietsers als die willen uitwijken voor autoverkeer. 
 

3.7 Bushalte in de kern van Neck. Geplande bushalte Neck Zuid en 
verbeteringen voetpaden en verlichting Neck Zuid 

Kan de gemeente een update geven van deze plannen? 
 
De contactcommissie wil graag een bushokje in oude stijl naar de kern.  

Wethouder van Wanrooij geeft aan dat EBS de nieuwe ov-vervoerder is. 



Er is geprobeerd om onderdelen te verbeteren samen met de Vervoerregio, 

tot op heden zonder succes. Mocht er wel een moment zijn waarbij dit kan 
worden opgenoemd gaan we dit zeker doen. 

Wethouder van Wanrooij heeft overleg gehad met als uitkomst dat  alle 
bussen op elektra gaan rijden. Er wordt ook gekeken naar een andere 
busdienst met een mogelijke hogere frequentie.  

Bushalte Neck Zuid staat op de planning voor de zomer van 2023 om aan te 
aanleggen. De contactcommissie vindt de locatie van Neck Zuid gevaarlijk. 

 
3.8 Randweg Neck en Brug over Ringvaart om de kern van Neck te 
ontlasten. 

 
- Randweg Neck: Het college komt met een nieuw GVVP. De opstart hiervan 

is naar verwachting voor de zomer, hierin worden meerdere verkeer 
onderzoeken gedaan. De mogelijke realisatie gaat door BPL-gebied heen, 
dit is een grote belemmering op überhaupt een vergunning te krijgen van 

de provincie. 
- Brug over de ringvaart, deze optie wordt bekeken in het GVVP. 

 
3.9 Speellocatie oudere jeugd 

Kan de gemeente een update geven n.a.v. e-mail Harm Heijnen? Zie bijlage 
 
Presentatie van Harm over een speelplaats voor ouderen. Een aantal 

bewoners geven aan dat je overlast kan krijgen, een PVDA-raadslid geeft 
aan dat jongeren betrokken moeten worden. 

Wethouder Ossendorp geeft aan dat hij wel enthousiast is over het plan. 
De burgemeester en wethouder geven aan dat ze enthousiast zijn over het 
plan. 

 
 


